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 економічність. Не потребує газових балонів, працює від електромережі та 

має низькі експлуатаційні витрати. 

 безпеку та надійність. Завдяки сучасним системам охолодження та 

захисту плазморіз забезпечує стабільну роботу в інтенсивних умовах. 

Завдяки точності та швидкості плазморіза Tesla слюсарі з ремонту рухомого 

складу можуть значно скоротити підготовчі операції та підвищити загальну 

продуктивність ремонтних процесів. 

Таким чином, поєднання інверторних зварювальних апаратів та плазморіза 

Tesla дає змогу: оптимізувати технологічні процеси; зменшити трудомісткість 

ремонту; скоротити витрати матеріалів; підвищити точність і якість 

виготовлення та відновлення деталей; забезпечити високу мобільність 

ремонтних бригад. У результаті підприємства отримують не лише скорочення 

термінів ремонту, а й підвищення надійності та конкурентоспроможності 

виробничих процесів. 
 

[1] «Технології зварювання для виготовлення і ремонту металевих конструкцій із високоміцних сталей» / 

Позняков В. Д. та ін. Вісник Національної академії наук України, 2017. 

[2] «Ремонтне зварювання» — навчальний посібник, курс «Реноваційні технології зварювання і споріднених 

процесів», Київський політехнічний інститут. 2013. 

[3] «Ремонт пасажирських вагонів в умовах депо з дослідженням технології випробувань гальмових приладів» 

— магістерська робота Дубовенко К. Д., 2021. 

[4] Проведення технічного діагностування металоконструкцій спеціального самохідного рухомого складу та 

основні типи невідповідностей, що виявляються» — Фомін О. В., Терещук М. П., Лісничий В. С., Черкашин О. 

П., 2025. Вісник Приазовського державного технічного університету. Серія: Технічні науки. 
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Інтеграція української регіональної транспортної мережі до європейських 

коридорів є ключовим чинником модернізації інфраструктури, посилення 

економічної співпраці та підвищення транзитного потенціалу держави. Україна 

володіє стратегічним географічним положенням, яке забезпечує найкоротші 

шляхові зв’язки між ЄС, Чорноморським регіоном, Кавказом та Азією. Це 
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зумовлює необхідність удосконалення транспортних систем відповідно до 

європейських стандартів. 

У контексті інтеграції регіональної транспортної мережі України до 

європейських коридорів особливого значення набуває модернізація рухомого 

складу. Застосування сучасних пасажирських і вантажних вагонів дозволяє 

підвищити швидкість та безпеку перевезень, забезпечити відповідність вимогам 

європейських стандартів, зменшити енергоспоживання і продовжити 

міжремонтні цикли експлуатації. Нове покоління вагонів забезпечує кращу 

сумісність із технічними параметрами TEN-T, сприяє розвитку міжнародних 

логістичних зв’язків та підвищує конкурентоспроможність української 

залізничної інфраструктури на європейському ринку. Саме тому оновлення 

рухомого складу є невід’ємною складовою ефективної інтеграції України до 

загальноєвропейського транспортного простору. 

Регіональні транспортні вузли, зокрема Західна Україна та Прикарпаття, мають 

важливе значення для інтеграції до міжнародних коридорів — передусім 

коридору V (Трієст–Любляна–Будапешт–Львів) та коридору IX (Гельсінкі–

Київ–Кишинів–Александруполіс). Розвиток цих напрямків дозволяє 

збільшити обсяги міжнародних вантажних і пасажирських перевезень, 

скоротити логістичні витрати та забезпечити високий рівень мобільності 

населення. 

Наведена схема (Рис. 1) демонструє основні напрями інтеграції 

транспортних потоків між західним і східним регіонами України, що формують 

основу для включення до транс’європейської транспортної мережі TEN-T.  

 

 
Рис. 1 Основні напрями інтеграції транспортних потоків 

 

Графік (Рис. 2) ілюструє порівняльну важливість ключових європейських 

коридорів для України за умовною індексацією — найбільший потенціал має 

коридор IX, який забезпечує сполучення північ–південь. 
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Рис. 2 Важливість транспортних коридорів для України 

 

Інтеграція української мережі в європейську транспортну систему вимагає 

модернізації інфраструктури, гармонізації стандартів залізничної мережі, 

розвитку мультимодальних терміналів та впровадження сучасних систем 

управління рухом. Це сприятиме підвищенню безпеки перевезень, збільшенню 

пропускної здатності коридорів та економічному розвитку прикордонних 

регіонів. 

Визначено, що впровадження сучасних технологій, гармонізація стандартів, 

розвиток мультимодальних терміналів і використання новітніх вагонів 

сприятимуть підвищенню швидкості, безпеки та конкурентоспроможності 

перевезень. Комплексне оновлення транспортної системи дозволить Україні 

повноцінно інтегруватися до мережі TEN-T, зміцнити економічну взаємодію з 

ЄС та посилити роль держави у міжнародних логістичних процесах. 
 

[1] О. О. Маzуренко, А. В. Кудряшов.,Транспортні системи та технології перевезень . Київ: 2019. 103 с 

[2] С. А. Філатов, А. А. Єруслановю, Вплив міжнародних транспортних коридорів на розвиток інфраструктури 

України. Київ: 2025. 88 с 

 

  


